

# 悦消费

引导潮流生活 分享心灵周末



## 结婚花费高 省钱有诀窍

本刊 综合

### 酒店 性价比更划算

在选择酒店时要综合考虑其性价比,现在济宁的很多酒店都有与婚庆相关的配套服务。比如签到台、香槟塔、彩虹门、专业灯光、音响等,还有的酒店会免费提供专业设备和人员的服务,不要小看这些项目,省下来也是一笔不小的花费。事先要问清楚场地费的问题,尽量选择免场地费的酒店。

考察酒店的性价比,可以询问酒店是否免费提供婚房,是由免费提供专业的婚庆设备和人员,是否免费提供场布、是否免费提供迎宾服务等。另外如果你选的场地本身就有红地毯或是优美的风景,气氛很适合婚宴,就能在装饰上省去不少气力和金钱。

### 婚宴 淡季让婚礼更省钱

淡季摆酒席是节省婚宴最实在的办法,通常酒店的餐标会随着结婚旺季的到来而水涨船高,有的酒店在整体的餐标上没有提高,但是赠送的配套服务却无形中减少了,而在淡季譬如1、3、7、8、11、12月份酒店的餐标、酒水、场地和服务价格都会推出相应的优惠和折扣,同时还能获得更多赠送的服务。一场婚宴一般都要在十桌至二十桌,每桌省下

一百元,整体就可以省下上千元。

### 婚纱 淘宝选购便宜又方便

结婚当天,新娘子要以最美丽的方式出现在大家的面前,因此,婚纱就成了婚礼上最不可或缺的东西了。一般来说,结婚当天至少需要一套婚纱和一套礼服,有时甚至需要3套。在济宁的婚纱店里租2套婚纱和礼服的价格起码要在500—800元,如果租一些高档的婚纱和配饰,价位更高,而且租来的婚纱经常会因为使用过程中的损坏而多缴纳几百元的费用。这时就可以选择在淘宝上选购一款婚纱。购买时花几毛钱购买退货货运险,如果收到的货物不满意就可以免费退给商家了,只要在选婚纱时多下点工夫,一定就能买到称心如意的婚纱。

### 物料 烟酒自带,信用卡结算

现在很多酒店都允许自带酒水,有些会收取一定的开瓶费和服务费,实际上即使酒店方收取所谓的开瓶费和服务费,自带酒水还是要相对省钱的,酒店提供的酒水进过多重途径和包装,价格自然要高于市场价,自带酒水更容易控制数量和价钱。

同时,付款方式也是新人省钱的一

个窍门,能用信用卡的就绝对不付现金,因为婚宴收入要到结婚当天才出现,之前的准备工作如果不刷卡,势必得再准备一笔周转资金。

### 人员 邀朋友帮忙,气氛更融洽

在婚庆花费里面,人员的花费是一个大头,仅摄影摄像、司仪、跟妆这三个方面,就要花费几千元。在济宁,一个稍稍有点名气的司仪就要千元左右,优秀的摄影师和摄像师的费用也不低,如果选择双机位摄像,费用更高。跟妆师的价格也越来越高,全天跟妆的价格也要在600—800元左右。

如果在亲朋好友里面,有这些方面的人才资源,不妨找朋友来帮忙,不但更加尽心尽力,沟通起来也更加顺畅。比如找个口才好或者学习播音主持的朋友帮忙主持,大家彼此熟识,氛围会更加愉快融洽。不过,找朋友帮忙的时候也不要忽略和婚礼策划师的沟通,尽量听从策划师的统筹。

## 东风风神 飓风行动钜惠疯狂来袭

5月25日东风风神济宁天虹专营店隆重推出“五重礼七折惠”为主题的东风风神“飓风”行动,活动设置五重超值大礼。一重礼:限量特价车,7折车一台!所有订单客户均可参与幸运大抽奖,抽取东风风神七折车一台,数量有限,先到先得。二重礼:定金抽奖返现,订金交3-5千以上返还10%现金惊喜环节,让您真正的购车无压力。三重礼:订车有礼,凡到店,所有订单客户除了可以享受东风风神七折车、定金返现、各种汽车装具和品牌家电以外,还可以领取我们为您精心准备的订车豪礼一份!拿礼品拿到您手软!四重礼:一元拍装具,订车即可参与一元拍装具活动,100%中奖,超值汽车装具让你惊喜不断,一元钱也可以发挥它最超值的作用,赶快来东风风神展厅一元拍装具吧。五重礼:十元抢家电,成功订车抽奖,赢取品牌家电。

东风风神以“从容进取,品质生活”为口号,以“成就华系梦想,创享品质生活”为企业使命,2009年成功推出首款车型东风风神S30,市场反响强烈;先后成功投放了东风风神H30、H30 CROSS和A60四款车型,受到了市场的一致认可与关注;同时,新能源车车型东风风神S30 BSG也实现示范运营,ISG、CNG和纯电动汽车项目等都取得了积极进展。根据规划,2012至2016年,公司将开发投放多款新车型,至2016年底,东风风神车型将实现对狭义乘用车领域的全面覆盖。(缪大鹏)

## 海马汽车2014年 外出巡回服务活动正式启动



2014年5月10日在济宁汶上县开展“专业呵护 服务到家”海马汽车外出巡回服务活动启动仪式,出席的人员有海马汽车厂家和当地经销商领导。

海南一汽海马汽车销售有限公司总经理助理兼服务部长陈焕南先生在启动会议表示,随着海马销售越来越多,海马客户分布越来越广,为了让偏远地区的用户更加方便的享受到海马专业的售后服务。海马汽车特别推出“专业呵护 服务到家”外出巡回服务活动,让客户享受“二送、四检”的服务内容。“二送”即向车主免费赠送矿泉水、巧克力。“四免”即对用户车辆进行动力系统、转向系统、制动系统、悬挂系统的免费检查。通过“二送、四免”等服务内容,实现对车、对人的服务关怀。致力于实现“海马汽车销售到哪,服务就跟到哪”。

其实在过去的几年里,很大一部分的海马服务店已经在自发组织开展外出服务。据统计,2013年全年,各地海马的服务店已经开展了总数1000次以上的外出服务。2014年,海马把外出巡回服务提升到了厂家层面的主导模式。首先通过对巡回服务的标准、服务流程、服务形象等方面进行统一规范及要求,以此来提高外出巡回服务的专业以及品质。同时还将巡回服务定位成海马服务品牌的一个重要服务产品,逐步来实现它的品牌化。

外出巡回服务作为海马“蓝色扳手”服务品牌下的一项全新增值服务,海马汽车一贯秉承“以客户为中心”的服务宗旨,以最大限度满足客户需求为己任。希望借助此次活动,让更多的用户能够深入的了解海马“蓝色扳手”服务品牌。海马“蓝色扳手”一直秉承“用户至上,真诚致远”的服务理念,把“维修品质保证、公开透明的价格、100%纯正配件、专业养护方案”作为服务品牌的四大承诺,彻底解决客户的后顾之忧,让海马车主轻松享有舒心、愉悦的用车体验。打造服务品牌的过程,也是对企业品牌价值提升的过程。对于海马服务网络目前还不能覆盖到的地方,通过“品牌化”的外出巡回服务方式,才能让客户认知并认同海马的“蓝色扳手”服务品牌。也就是说,巡回服务对海马服务品牌是必不可少的重要支撑。从另一个角度而言,通过外出巡回服务,可以提高县区客户的满意度并实现客户忠诚,为海马在这些乃至更多地区的市场发展奠定扎实的基础。(孙涛)

## 太白湖畔1号精装豪邸, 领袖济宁的精装时代

90-170m<sup>2</sup>湖景准现房金牌户型, 首付4.9万起送1500元/m<sup>2</sup>精装

御湖而居,总以其富含诗意的非凡境界,让人们充满无限的遐想与憧憬。身为高端住宅的象征,“御湖豪宅”在世界名流集萃之邦已经成为了代言城市形象、体现城市价值的靓丽地标。恒大大都御湖豪宅作为恒大地产布局济宁的巅峰巨作,不仅象征着城市的最高居住形态,更因地处中央城脉而尊贵自显。

### 欧陆风情园林,御湖生活的集大成者

恒大大都位于太白湖新区核心地段,坐拥省运会指挥中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)等顶级配套资源,俯瞰太白湖2万亩天然大湖,北湖湾湿地及近万平中央内湖等湖水景观,是文化、教育、体育休闲、度假不可错过的成熟高品质生态大盘。

项目撷取欧陆风情园林精华,悠然抒写70000m<sup>2</sup>欧陆浪漫主义风景画卷,8000m<sup>2</sup>中心御湖与社区新古典主义建筑群在此完美契合。华丽的灯设、精致的雕纹、悠然的亭台、浮水的栈道和葱翠的曲径深荫,让这部礼赞城市的作品恢弘大气的笔法中,

更蕴着轻描淡写的闲适与优雅。居于此,方能领略“与水为邻,因水而兴”的生活真意。

满屋名牌9A精装,宅非精品何以犒赏层峰

只有对完美的苛求,才能缔造出完美的品质。恒大特聘72名全国顶级装修设计师,针对户型进行反复推敲,在全面家居解决方案的基础上,造就出了恒大所独有的9A全装修产品——“恒大精装生活系”,以满足居者挑剔的需求。

恒大大都以9A精装体系6000余条“精品标准”严格把控每一个环节,并与松下、西门子、美的、步阳、固力、兴辉、日升、美标、罗格朗等几十家国际一线品牌组成战略合作联盟。从完美的装修风格到低碳环保的元素再到实力品牌的保障等一系列的完备精装体系,恒大大力打造济宁首席精装典范,为济宁人带来堪比星级酒店的品质。

首付4.9万起,入住太白湖1号精装豪邸 据悉,恒大大都5月购房节已盛大启幕! 90-170m<sup>2</sup>湖景准现房金牌户型,首



付4.9万起送1500元/m<sup>2</sup>精装,全城火爆预约中……目前,太白湖新区首席地中海、新古典主义风格样板间华丽绽放,欢迎您的实景品鉴!

此外,5月17日恒大大都“我心中的世界杯”足球赛即将火力开启。只要你热爱足球运动,胸怀足球梦想,便可到恒大大都营销中心报名参赛。在这里你可以与足球爱好者一起较量足球技艺,还可赢取“恒大足球”及“亚冠战袍”等精美大礼。活动设置到访抽奖环节,每位到访顾客都可参与现场抽大奖,品牌家电带回家;另外还设置精美冷餐桌,可口的芝士蛋糕、爆米花和甜美水果等丰富的美食冷餐免费供你享用! (李从伟)

## 5月9日-5月11日 邹城碧桂园采风之行

5月9日-11日,济宁各大媒体受邹城碧桂园邀请造访淄博,海阳进行采风,亲身体验碧桂园成熟别墅魅力。媒体一行参观了淄博碧桂园、碧桂园·十里金滩两个项目,领略了碧桂园建造别墅大城的功力与高水准的服务理念。

5月9日天气晴朗,笔者首先参观了邹城碧桂园。邹城碧桂园是碧桂园集团在山东济宁的首个项目,产品涵盖西班牙双拼美墅、小高层及景观高层。项目周边交通路网发达,配备五星级会所,全城唯一室内恒温泳池,现代风情商业街等,区位优势显著;杨下河滨水景观带、岗山、朱山风景区环绕左右,自然景观佳。更有国家一级资质物业,全面照顾业主生活。

随后,媒体一行驱车4个多小时赶到淄博碧桂园。淄博碧桂园项目雄踞淄博西部新城核心区,依托孝妇河得天独厚的自然资源,坚持“缔造一座城”的开发理念,开创出“五星级家园模式”。项目大部分主体基本完工,整体风格和效果已经呈现。欧式风格的别墅建筑与美轮美奂的园林景观遥相呼应。这里没有钢筋水泥丛林压



抑的感觉,房子里有花园,一切都是轻松惬意。生活在这里,漫步在花香鸟语间,呼吸着天然氧吧,携之手或与双亲同行,将是很多人想要的生活。

5月10日一早赶到碧桂园·十里金滩,项目位于海阳市西南辛安镇,距青岛市区90公里,距海阳市区10公里。走进十里金滩,你不会觉得它仅仅是一栋栋房子,社区的感觉深刻触动内心,五星级在此诠释的具体而丰满。在碧桂园商业街,浓浓的异域风情、奶茶店、咖啡馆、摄影棚隐匿在英伦风的建筑里,与其说,在这购物,不如说在这旅游。

十里金滩在园林建设方面别具用心,

在糅合高尔夫果岭设计理念的基础上,以6倍于平地造景的成本,在超过22万方的土地上大面积堆坡造景,纯净草皮如毯起伏,犹如一个滨海果岭场。项目花费重金全冠移植名贵银杏、国槐、雪松等高大乔木,运用泰山石点缀其中,共同打造灌木、时化、绿茵6重立体园林景观,令人犹如置身“滨海绿洲”之中。

作为中国地产十强,碧桂园集团拥有21年别墅世家经验,创造中国别墅地产诸多奇迹。通过亲身体验以及在淄博碧桂园与碧桂园·十里金滩的了解,济宁主流媒体对碧桂园别墅有了更全新的认识,对邹城碧桂园充满了期待和信心。(贾冰)